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POSUDEK K MAGISTERSKÉ DIPLOMOVÉ PRÁCI STUDENTKY JITKY FROUZOVÉ [LUNE] 
 

Diplomový projekt Jitky Frouzové Lune má pevný základ v kvalitní 

analytické rešerši a vhodně zvolené induktivní analytické metodice. Jitka 

Frouzová si jako téma své diplomové práce volí fenomén antikoncepce. 

Její projekt rezonuje v době, kdy je problematika plodnosti spojována 

s civilizačními fenomény, které početí potomka z karierních nebo 

disfunkčních důvodů oddalují nebo znemožňují. Logicky se v rešerši 

soustředí na analýzu stávajícího řešení pasivní/ aktivní antikoncepce a 

v průběhu semestru díky kritické / deduktivní analýze a s přihlédnutím na 

širší kontext řešeného nabízí východisko, které převyšuje předem 

stanovený rámec. Východisko nalézá v monitorování ženského cyklu a následné 

vizualizaci dat s tím spojených. 

Vizualizace biologických hodnot s vazbou na konkrétního uživatele má 

potenciál v možné mezifakultní spolupráci (FBMI, FEL ČVUT). Projekt Lune 

je svou charakteristikou již několikátým v řadě, který v rámci atelieru Karel 

vzniká. Cenné je pro nás především designérské řešení, které přináší 

dlouhodobý a udržitelný přínos pro uživatele a jeho partnera. Právě 

partnerská participace může vést k neinvazivnímu a sociálně přínosnému 

porozumění a pochopení ženské/partnerské sexuality. Vizualizace 

intimních dat vybízí k debatě o intimitě, identitě či osobním soukromí a je 

pravděpodobné, že projekt Lune povede k bipolární kritice. Za 

předpokladu, že je uživatelem aktivní a uvědomělý člověk/pár, kterému 

není lhostejný jeho bezprostřední sociální prostor, nabízí Jitka Frouzová 

projektem Lune perspektivní řešení a možné východisko z mainstreamové 

reality. Projekt Lune (fenomén vizualizace a interpretace biologických dat 

v designu) má z našeho pohledu perspektivu k další analýze, výzkumu a 

hledání východisek, řešení a možných redefinic sociálních hodnot, přístupu 

designéra a spolupráci s vědecko-výzkumnými týmy ČVUT (FBMI, HCI 

FELČVUT..). 

 

Diplomovou práci Lune hodnotíme známkou A (výborně). 

 
 


